
Møte type: Møte nr.:

Referat fra Styremøte i Østfold skytterkrets 8-2014
Møte dato: Møte sted: Møteleder: Referent:

22.10.2014 kl.19:00 Østfoldhallen Anders Dingstad Anders Dingstad

Tilstede: Meldt forfall:

Anders,  Anne Grethe, Kjell, Filip, Kristine, Bente-Karin, Truls, Finn, Johan,
Kjell Roar, Tom Isak

Sak nr.: Agenda Ansv:

Sak 36: Referat fra forrige styremøte :
- Gjennomgang/godkjenning av referat fra forrige styremøte
- Ingen kommentarer, referatet godkjent.

Sak 37: Skriv inn/ut :
- Kretslederkonferansen - innbydelse
- Bingomidler
- Kandidater til toppidrettsutvalget ØIK

Sak 38: Kretslederkonferansen:
- Påmelding av to representanter innen 4.nov.
- Anders og Filip deltar på dette.

Sak 39: Klasseføringslister:
- Frist for klubber å sende inn klasseføringslister til kretsen: før 15. Nov.
- Fagkomiteene må sende ut påminnelse til alle klubbene.

Sak 40: Fagkomiteene orienterer: (kort referat sendes Leder i forkant av møtet)
- Lerdue: (se eget skriv under)
- Pistol: (ikke tilstede, rapport ikke mottatt)
- Rifle: ( ikke tilstede, rapport ikke mottatt)

Sak 41: Økonomi:
Hittil i 2014 :

- Ingen oppdatering for denne perioden bortsett fra at vi har mottatt ca kr.
22.000,- i bingomidler for 3.kvartal.

- Fordeling av bingomidlene utsettes til neste styremøte.
- På bakgrunn av inntektene fra bingomidlene har vi pr. d.d. mindre

utgifter enn inntekter, altså et overskudd så langt.

Sak 42: Oppfølgingssaker:
- Fullmakter til kasserer, straks i orden.
- Ny pc til kasserer er innkjøpt
- Nytt regnskapssystem er innkjøpt
- Kretskontingent skal ut straks
- Terminlister – må sendes forbundet.



Referat fra høstmøte Østfold skytterkrets – Fagkomite  lerdue
Sted: Bekkhus, Sarpsborg
Tid: Tirsdag 07. oktober kl. 19.00

Saker som ble tatt opp:

1. Leder ønsket velkommen, og vi telte oppmøtet og hvilke klubber som var representert.

2. Arrangement klubber fra sesongen 2014, AJFF Halden, Svinndal JFF, Sarpsborg OJFF og
NGSSK er representert, og vi tok en runde på hvilke klubber som ønsker stevner 2015
Rakkestad sportskytterklubb – 2 skeet stevner Sarpsborg – 1 Nordisk Trap stevne Skjeberg –
Sporting – Kanskje Nordisk Trap Moss – Sporting – kanskje Nordisk Trap Halden – 3
Nordisk Trap – Kanskje Auto-Trap NGSSK – 2 til 4 Nordisk trap.
Alle klubbene bør finne ut hvilke datoer som de vil ha så fort som mulig, så skal vi i Kretsen
sende dette til NSF som skal fordele etter beste evne.
For at Østfold skal kunne opprettholde gode arrangementer og at skyttere skal velge å skyte
her i distriktet kanskje vi skal gjøre det mer lokkende. Forsamlingen kom med mange gode
forslag for at stevnene våre skal bli mer lukrative: - Bestemannspremie/ Totalvinner -
Duepress - Loddsalg - Trekke en premie på startnummer - Legg en flashdue innimellom, liten
gevinst til den som treffer - Evt. finaler for alle «flash-treff» på slutten av dagen - Luftgevær
konkurranse mellom skytingene - Endre premieoppsettet, GRATIS for Junior/Ungdom? - Gi
gavekort, eller gavepremier istedenfor skudd? - Lag natursti med spørsmål, slik at alle som vil
kan delta mellom skytingene? - Arrangere «Grand Prix» variant over 2 dager, med
premieutdeling kun på søndag? - Finaleskyting evt sudden death - Legge til rette for at
familien kan bli med

3. Fagkomiteen gikk raskt igjennom hva vi har gjort denne sesongen - Dame og
ungdomssatsing på Bekkhus 5. mai - Kretsmesterskap Nordisk Trap, Svinndal -
Landslagssamling for Nordisk Trap skyttere, Eivindsætre 5. august - Uoffesielt
Kretsmesterskap i Auto Trap 28. august - Dame og ungdomssatsing på Eivindsætre 9.
september - Høstmøte – samlet klubbene på Bekkhus

4. Hva kan vi som dømmer gjøre bedre? - Etter lerdue.net programmet har tatt over for
papirprotokollen har det vært hendelser innimellom hvor resultatene ikke blir lest opp og
kontrollert godt nok. Hvis du er dommer, si klart og tydelig i fra om: «ALLE STÅR I RO TIL
RESULTATENE ER KONTROLLERT, OPPLEST OG  GODKJENT » Anbefaler at man
leser opp skytterens navn og resultatet.

5. Rekruttering av juniorer og ungdom. Forslag: - Senke prisene til 30,- - 40,- pr serie
inkludert skudd uansett medlem/ikke medlem - Arrangere minst en gang pr mnd

Sak 43: Eventuelt:
- Styremøte 12. November utgår siden vi ikke har noe spesielt som må

behandles.
- Neste styremøte blir da Fredag 12. Des. med julemiddag. Informasjon

kommer.

Neste Styremøte: Fredag 12. Desember.2014



«dameskyting» og «Ungdomsskyting» - Samarbeide gjerne med andre klubber hvordan de
gjør det? - Arrangere et rent damestevne? + Juniorstevne? - Viktig at de nye blir tatt godt
imot første gang, og spør gjerne om de er nybegynnere, og vær tålmodig og oppmuntrende.
Viktigste er at de får en god opplevelse og at de kommer tilbake.

6. Leder informerte om Benelli Grand Prix som er 1.-3. mai 2015 i Sannidal (Telemark)hvor
det er tak på 90 skyttere, 1800,- i påmeldingskontingent og fantastiske premier både til
klassevinnere, og trukket på startnummer. Premier er blant annet 5 hagler. Påmeldingen åpner
kl. 00.00, 1. november. Skal du være med, bør man melde seg på raskt. Se mer om
arrangementet på http://www.leirdue.net/?stevne=953&meny=info

7. På nyåret er det Kretsting, og 2 av medlemmene av fagkomiteen står på valg. Laura
Haugland og Knut Haugen. Tommy Olafsen sitter i valgkomiteen. Ta kontakt med ham
dersom du ønsker å stille til valg eller har forslag til gode kandidater. Mobil: 45498747. Pga.
kjønnskvotering er det viktig at vi får en kvinne og en mann. Gjerne en fra Skeet miljøet og en
fra OL-trap miljøet. Det kom opp noen forslag på navn, som Tommy kontakter.

8. Utdeling av medaljer av Auto-Trap stevnet.

9. Kretsmesterskap Nordisk Trap 2015. Svinndal og Halden har byttet på dette i mange år nå.
Forslag på at Sarpsborg, Skjeberg eller Moss står for dette i år? Klubbene hører med sine
styrer. Må ha dette baket inn i et approbert 100 skudd stevne, gjerne så nærme NM som
mulig.

10. Eventuelt:
Fagkomiteen har en del penger «til overs» etter endt sesong, og oppfordrer alle damer,
ungdom/Juniorer og internasjonale skyttere om å søke oss om aktivitetsstøtte. Søknaden må
inneholde: Hva du oppnådde i 2014, mål og planer for 2015 og en begrunnelse på hvorfor du
fortjener økonomisk støtte fra Østfold skytterkrets. Den må sendes på mail til leder:
kjell.haugland@live.no innen 1. november!
Annet forslag var å leie et lokale med en Dry-fire simulator, slik at alle skytterne har et tilbud
et par dager hver uke, selv nå på vinterhalvåret nå som det er mørkt og kaldt ute. Fagkomiteen
skal fordele resten av pengene etter beste evne.
Takk for oppmøtet!

Referent: Vanja Haugland
Deltagerliste: Tommy Olafsen, NGSSK, valgkomite Sigrid Haugland Olsen, NGSSK Stein
Arne Bergsland, NGSSK Lars Kapstad, NGSSK Kjell Haugland, NGSSK, leder Vanja
Haugland, NGSSK, fagkomité medlem Laura Haugland, NGSSK, fagkomité medlem Øyvind
Fjeldstad, Moss JFF,  Ole Undseth, Rakkestad SSK Henning Hansen, Skjeberg OJFF Stein
Otto Strøm, Sarpsborg OJFF Bent Velling, Sarpsborg OJFF Oddbjørn Onsaker, Svinndal JFF
Thomas Hansen, AJFF Halden Knut Haugen, AJFF Halden, nestleder fagkomité
Savner en del klubber på møtene: Askim JFF, Eidsberg JFF, Råde JFF, Halden Omegn JFF,
Onsøy JFF og Marker JFF


